
استطلاع: أكثر من نصف السعوديين يخشون الإصابة بكورونا

 

 

التغيير

كشف استطلاع رأي أن %89 من السعوديين يجهلون بديهيات انتقال عدوى فيروس كورونا المستجد، وأن 57%

منهم يخشون الإصابة بالوباء.

وأظهر الاستطلاع، الذي أجراه المركز السعودي للاستطلاعات، أن %52 من السعوديين لا يعرفون أن الفيروس

ينتقل عن طريق لمس الأسطح الملوثة والمصافحة، وأن %37 يجهلون أنه ينتقل عبر الرذاذ من أنف أو فم

المريض، وفقا لما أوردته صحيفة "عكاظ" المحلية.

وحمل الاستطلاع المنشور الأحد عنوان "إدارة المواطن السعودي لجائحة كورونا"، واستهدف تقصي الجوانب

المعرفية والسلوكية المرتبطة بالجائحة، بمشاركة 2506 مواطنين، اختيروا بطريقة عشوائية من مختلف

مناطق المملكة وممن هم فوق 15 سنة من الذكور والإناث.



وركّز الاستطلاع على معرفة المواطنين بالفيروس والآثار النفسية للجائحة والمظاهر السلوكية لمواجهة

الوباء.

يذكر أن إجمالي المصابين بالفيروس في مملكة آل سعود حتى السبت بلغ 287 ألفا و262 حالة، تعافى

منهم 250 ألفاً و4040 حالة، وتوفي 3130.
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